M 13235 - drs o b ~ PPB - ks = =
- 4ks j PPIO - dks -
MEor 19 - 3k () .@ Ml d fa) ' PPIZ- 6 ks (A) P10 - aks P205 - lks
219 - 3ks | M1Z - 4k [C] PP1Z-2 k3 (C)
MEZ2E - 1ks | C] Z C

F307, P30B, CAROEM Cd4 2004-2010 | CITROEM C4 2010-

DETAIL

MI22] - ks

PEUGEQT 308
1.4 TURBD

[ ]

FEUGECT 303
1.6 TURBCr X

G

P 235

>

Vit 270 - Zks

CIRCEN C& PEUSSEST 307, PEUGECDT 308 A

ANC 400 0 4 Rod: CO3E7 (A LC] - 1002, 2011

PAPKOIOB

NAVOD NA MONTAZ: Kad: C0387(A,1,C) DOLEZITE UPOZORNENIA:

m 1. Uvolnite prichytky spodngj.Casti naraznika. ZbodowX odskrutkujie 3 -V miestach stykevych ploch sa musi edstranit. pruzna.ochrana
skrutky M8x25. Zo zavitov Y odstrafte povodne drziaky (P 308). m 2. \iyteZte karosérie vozidla.

vybranie v podhlade naraznika podla prislusného obrazka — DETAIL (modely - Vitané/otvery treba osetrit. antikoroznou, hmoieu.

Citroen C4 2010-). m 3. Tazné zariadenie montujte po castiach podfa obrazka. - Pouzite len dodany spojovaci‘material v predpisangj triede kvality.
Naijprv k pozdiznym nosnikom/priskrutkujte zlahka positanné konzoly A a B, na " - Elekirické zariadenie sanamontuje podfa podmienok prevadzky
ktoré nasledne prichytite ram C. V3etky skrutkové spoje nasledne dotiahnite cestnych vozidiel na pozemnych komunikaciach.

momentom podla tabulky. m 4. Elektroinstalaciu zapojte podla navodu. = 5. - Udaj S o maximalnom zvislom zatazeni na gulu je uvedeny na

Skontrolujte spravnost pripojenia elekiroinstalacie. m 6. Prevedte spatni montaz bnom StitkulfaZného zariadenia.
demontovanych Casti. m 7. j i i tkova 1 I i iC u t' @ni menit.
spojovacej gule (drziaka spoj qu mel odia tebulky. i 1 n aikontrol Setky spoje podla

tabuiky utahovacich momentav!
ripade akychkolvek nejasnostf je nutné obratit sa na vyrobcu

Poznamka: na modeli P 308 gula prekryva evidenfé Cislo, musi sa pouZit

prevedenie C. m C'I g 0 r 0 p ﬂiﬂp exmﬂué nespravnym

FITTING INSTRUCTIONS: pouZitim vyrobku.

m 1. Loosen clips at the bortim of the bumper. Unscrew 3 nuts M8x25 from the IMPORTANT ATTENTIONS:

point X. Adjust the original holders (P308) from the bends Y. m 2. Cut a cavityin - Remove insulating material on a car body in grips and joints of a
the bumper bottom as shown in the picture — DETAIL (models Citroen C4 2010- coupling device with a car body.

). m 3. Install the tow-bar in parts as shown in the picture. First, screw the Aand - Put the anticorrosive substance on the drilled holes.
B, side consoles freely onto the longitudinal bars and then join the C frame to - Use supplied mechanical strength jointing material.
these consoles. Torque the screw connections as shown in the table. m 4. - Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker
Connect the electrical installation as described in the instructions for use. m 5. requirements.
Make sure the electrical installation is properly connected. m 6. Reassemble any - Statement S about the maximum vertical ball downtake is printed on
removed parts. m 7. Make sure the screw connections of the linkage ball (holder the tow bar label.
of the linkage ball) are tightened to the torque shown in the table. - On the tow bar is no modification possible

- Check all the joints, look in the table of the spining moments, before
Comment: on the model P 308 ball overlaps the registration number, version C finishing the montage!
must be used . - Contact the tow bar marker with any questions.

- The manufacturer is not responsible for the damages caused by
wrong using on the product.

Tabulka utahovacich momentov skrutkovych spojov pevnosti 8.8 / Table of specified torque and hardenss settings 8.8
M6 - 9,5Nm, M8 - 23Nm, M10 - 46Nm, M10x1,25 - 49Nm, M12 - 79Nm, M12x1,25 - 87Nm, M12x1,5 - 83Nm, M14 - 125Nm, M16 - 195Nm



http://magfarkop.ru/

